Skuska z predmetu Matematika 1 —- MAEP, denné Stidium — 9.1.2008
verzia A
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Kazdy priklad je hodnoteny 5 bodmi. Celkove teda moZete ziskat’ 50 bodov (8-krat 5 bodov na tejto
pisomke plus 2-krdt 5 bodov za zdpoctové pisomky). Na vypracovanie pisomky mdte 90
minut. Pisomnu cast’ skusky uspeSne absolvujete ak celkovo dosiahnete aspor 26 bodov.

1. Rozhodnite, pre aké hodnoty parametrov x a y st vektory a=(1,0,1,x), h= (2,y,2,2),
¢=(3,233), d=(4,5,y,x), €=(45,2,1) linearne nezavislé.
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3. Najdite intervaly monoténnosti a lokélne extrémy funkcie J/ (x ):E .

4. Napiste rovnice asymptot grafu funkcie f (x)=x-arctg % .

5. Najdite lokalne extrémy funkcie f(x,y|=x"—6xy+8y>+5.
6. Najdite globalne extrémy funkcie f|x,y|=x+y na mnoZine x°+y°<4.
7. Vypocitajte, pre aké hodnoty parametra k je funkcia p=x>—3x+k funkciou dopytu.

8. Vypocitajte, kol'ko vyrobkov musi podnikatel’ predat’, aby dosiahol zisk minimalne 10 000.
Funkcia celkovych nakladov ma tvar 7C|x|=20x+250 a cena vyrobku je 45.



